[bookmark: _GoBack]Mexicali, Baja California abril de 2018

Recibimos con mucho agrado su intención de afiliar a su Institución educativa a la Asociación de Escuelas Particulares de Mexicali (ADEPM) como miembro activo.
Agradecemos su interés por sumarse a las actividades y programas que desarrollamos en favor del avance y mejora educativa de los estudiantes de nuestra ciudad.
Le solicitamos por favor que siga las siguientes indicaciones para iniciar con el proceso de acreditación:

PRIMERO
Ingrese al portal de afiliaciones de ADEPM en www.adepm.com.mx en la sección de AFILIATE y descargue los formatos para proporcionar sus datos y firmar el oficio de solicitud de afiliación (siga las instrucciones proporcionadas), enviar dichos documentos al correo secretario@escuelanet.com . 
*Este proceso es un requisito necesario para preparar la documentación de su registro, bases de datos, acceso al portal de socios de ADEPM y para los documentos impresos correspondientes que enviaremos en lo futuro.
SEGUNDO 
Una vez realizado el paso anterior, recibirá un correo electrónico con la confirmación de la recepción de datos. Un asesor ADEPM se contactará con usted para acordar una visita física de cortesía a su plantel por los miembros de la Mesa Directiva
TERCERO 
Después de la visita, deberá depositar la cuota de afiliación correspondiente a $4,500 m.n. (cuatro mil quinientos pesos  00/100 moneda nacional) más iva, vía transferencia electrónica (Grupo ISMANG S.A. de C.V. RFC GIS130410GV7, Banorte, cta. 0208523877, clabe 072020002085238777), notificando el movimiento al correo electrónico secretario@adepm.com en un plazo no mayor a tres días naturales.
CUARTO 
Al cubrir la cuota de afiliación, enviaremos a su correo electrónico la confirmación de la recepción del pago y el oficio de bienvenida a la Asociación de Escuelas Particulares de Mexicali. 
 QUINTO
Después de su afiliación, se entregará el Certificado de Asociado en la primera próxima Asamblea general convocada.

*Si tiene alguna duda o comentario, por favor comuníquese al teléfono 554 09 42 con la Lic. Daniela Escamilla. Mil gracias.

Atentamente
Mesa Directiva de la ADEPM.
